
JEGYZŐKÖNYV

Jászfényszaru Város Önkormányzat

Képviselő-testület

üléséről

Helyszín: Jászfényszaru Város Önkormányzat tanácsterme
Időpontja: 2026. január 28. (szerda) 13:00 óra
Jelen vannak:

Zsámboki Sándor
Berényi Ferenc

Gyetvai Mónika
Lovászné Török Magdolna
Szakali János

Szabó László

Tóth Norbert

Urbán Csaba

Lovászné Török Magdolna alpolgármester
Győri János civil alpolgármester

Dr. Voller Erika jegyző

Dr. Sándor Mátyás Hatósági és jogi iroda vezetője

Zsámboki Sándor köszöntötte a jelenlevőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 8
fővel határozatképes. Mezei Zsolt jelezte távolmaradását a mai ülésről. Jegyzőkönyvvezetőnek
javasolta Molnár Anitát J egyzőkönyvet hitelesítőknek Berényi Ferenc és Tóth Norbert urakat.
A meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatosan javasolja, hogy az , Előterjesztés a
GAMESZ vezetőjének személyi változása okán bekövetkezett összeférhetetlenség
megszüntetésére" zárt ülés keretein belül kerüljön megtárgyalásra. Kérte az észrevételeket.
Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
a meghívóban szereplő napirendi pontokról, valamint a jegyzőkönyvet vezető és hitelesítő
személyekről

Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadta a meghívóban szereplő
napirendi pontokat. Jegyzőkönyvvezetőnek Molnár Anitát és jegyzőkönyvet hitelesítőknek
Berényi Ferenc, és Tóth Norbert képviselőket választották.

1. Előterjesztés Jászfényszaru Város Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének
elfogadására

Előadó: Dr. Voller Erika KBB elnöke

2. Előterjesztés a Civil szervezetek támogatására kiírt pályázat jóváhagyására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

3. Előterjesztés a kötelező felvételt biztosító általános iskolai felvételi körzet kijelölésére
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester
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4. Előterjesztés a Jászfényszaru Ipari Centrum Kft. felhatalmazása napelemes rendszer
bővítésével kapcsolatosan
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

5. Előterjesztés a szervezeti integráció elősegítésére
Előadó: Dr. Voller Erika jegyző

6. Előterjesztés Jászfényszaru Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló 17/2024. (X.3.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

7. Előterjesztés a Izikoterápiásszolgáltatás újraindítására és az asszisztensi feladatok
megbízással történő ellátására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

8. Előterjesztés a Polgármester szabadságolási ütemtervének a jóváhagyásáról
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

9. Előterjesztés a közmeghallgatás időpontjának meghatározására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

10. Előterjesztés az egészségügyi alapellátási körzetek helyettesítésének megszervezésével
kapcsolatos döntésekre

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

11. Előterjesztés a választható, nem kötelező védőoltások bővítéséről
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

12. Előterjesztés Mobil tüdőszűrés biztosítására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

13. Előterjesztés a 2025.07.01 — 2025.12.31. közötti időszak polgármesteri határozatairól
szóló tájékoztatás elfogadásáról
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

14. Előterjesztés a "Jászfényszaru, 3106.j.ök, út 18--149-19--033 km.sz. között kerékpárút
létesítése útépítés engedélyezési terv"? korszerűségi fellilvizsgdlatara, a gyalog-és
kerékpárút megvalósíthatóságának vizsgálatára.
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

15. Előterjesztés a GAMESZ vezetőjének személyi változása okán bekövetkezett
összeférhetetlenség megszüntetésére
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

16. Előterjesztés az önkormányzati szolgáltatások ellenértékének meghatározására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

17. Előterjesztés a Trió-Média-Jászberény Kft. támogatásának módosítására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

18. Előterjesztés a közbeszerzési feladatok tárgyában kötött szerződés módosítására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester
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19. Előterjesztés városi kommunikációs kapcsolattartó feladat ellátására vonatkozó megbízási
szerződésre

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

20. Előterjesztés az önazonosság védelméről szóló rendelet megalkotására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

21. Egyebek

ZÁRT

1. Előterjesztés az otthonteremtési támogatás iránti kérelem elbírálására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

2. Előterjesztés a Jászfényszaru, Hangsugárzó utca 8. szám (Jászfényszaru belterület 1188/1
helyrajzi szám) alatti ingatlan vonatkozásában az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett
kötelezettségek törlésére

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

3. Egyebek

1. Előterjesztés Jászfényszara Város Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének
elfogadására

Előadó: Dr. Voller Erika KBB elnöke

Zsámboki Sándor kérte az észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a javaslatot
az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Jászfényszaru Város Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének elfogadására
Jászfényszaru Város Önkormányzata az e határozat melléklete szerinti, 2026. évi közbeszerzési
tervét elfogadja.

Végrehajtásért felelős: Illés Péter projektiroda munkatárs

Határidő: — 2026. december 31.
Felelős: Zsámboki Sándor polgármester

Dr. Voller Erika jegyző

Tamus Mária pénzügyi és gazdálkodási osztály osztályvezető
dr. Sándor Mátyás jogi és hatósági osztály osztályvezető
Göndör Gábor közbeszerzési szakértő

2. Előterjesztés a Civil szervezetek támogatására kiírt pálvázat jóváha. ására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a Bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
elfogadásra javasolta.
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Civil szervezetek támogatására kiírt pályázat jóváhagyására
Jászfényszaru Város Képviselő-testülete e határozat 1. melléklete szerinti tartalommal
jóváhagyja a 2026. évben, civil szervezetek támogatása iránt kiírt pályázati felhívást. A
Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a felhívás helyben szokásos módon történő
közzétételéről gondoskodjon.

Végrehajtásért felelős: Molnár Anita
Határidő: akiírás szerint
Felelős: Zsámboki Sándor polgármester

Dr. Voller Erika jegyző

3. Előterjesztés a kötelező felvételt biztosító általános iskolai felvételi körzet ki jelölésére
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte az észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a javaslatot
az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

4/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
a kötelező felvételt biztosító általános iskolai felvételi körzet kijelöléséről
Jászfényszaru Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Jászfényszaru teljes közigazgatási
területén a IV. Béla Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a kötelező
felvételt biztosító általános iskolai intézmény.

Felelősök: Hatósági Osztály

Határidő: 2026.02.15.

4. Előterjesztés a Jászfényszaru Ipari Centrum Kft. felhatalmazása napelemes
rendszer bővítésével kapcsolatosan

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a Bizottsági észrevételeket,

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
elfogadásra javasolja.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a
javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Inkubátor Ház és a Vállalkozói Műhely napelem bővítés, kivitelezésére ajánlattevő
kiválasztására

Jászfényszaru Város Önkormányzat képviselő testülete elfogadta, hogy a mellékletben
csatolt előterjesztésben foglaltak alapján a Jászfényszaru Ipari Centrum Kft. az
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Inkubátor Ház és a Vállalkozói Műhely napelem bővítés, kivitelezésére adott
legkedvezőbb ajánlattevővel a szerződést kösse meg.

Végrehajtásért felelős: Versegi László JIC ügyvezető

Felelős: Zsámboki Sándor polgármester
Dr. Voller Erika jegyző

Határidő: szerződés szerint

5. Előterjesztés a szervezeti integráció elősegítésére
Előadó: Dr. Voller Erika jegyző

Zsámboki Sándor elmondta, hogy Pusztamonostor Polgármestere részéről kezdeményezés
érkezett hivatalunkhoz, melyben azt a javaslatot tette, hogy az 1 fő foglalkoztatása a személyi
állomány integrált és egységes foglalkoztatása érdekében a továbbiakban a Jászfényszarui
Közös Önkormányzati Hivatalon belül valósuljon meg.
Előbbiek okán szükséges módosítani a Pusztamonostor Községi Önkormányzat és
Jászfényszaru Város Önkormányzata között a közös hivatal létrehozásáról szóló megállapodást,
mivel az új hivatal státusszal járó költségeket a továbbiakban ís Pusztamonostor Községi
Önkormányzat viselné, valamint a Jászfényszarui Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és
Működési Szabályzatát is, hiszen az állományi létszám 1 fővel működne. A szervezeti és
működési szabályzat módosítása okán javasoljuk a nemzetiségi önkormányzat működésére
vonatkozó rendelkezéseket törölni, hiszen jelenleg nemzetiségi önkormányzat egyik
településen sem működik.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatokat megtárgyalta
és elfogadásra javasolja.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a
Közös Önkormányzati Hivatal további fenntartásáról szóló javaslatot az előterjesztésnek
megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Közös Önkormányzati Hivatal további fenntartásáról
Jászfényszaru Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a melléklet szerinti tartalommal
módosítja a Pusztamonostor Községi Önkormányzattal közös önkormányzati hivatal együttes
fenntartásáról szóló megállapodást.
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.

Végrehajtásért felelős: Jegyző, határidő: 2026. 02. 01.

Zsámboki Sándor kérte az észrevételeket a Jászfényszarui Közös Önkormányzati Hivatal
Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására tett javaslattal kapcsolatosan. Mivel nem
volt, szavazásra bocsájtotta.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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7/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
A Jászfényszarui Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának
elfogadására

Jászfényszaru Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a J ászfényszarui Közös
Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerinti tartalommal
elfogadja.

Végrehajtásért felelős: Tamus Mária, Andréné Marton Éva
Felelős: Jegyző
Határidő: folyamatos

6. Előterjesztés Jászfényszaru Város Önkormányzata Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 17/2024. (X.3.) önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a Bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy az Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítására
tett javaslatot megtárgyalta és az előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtott a
rendelet módosítására tett javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

1/2026. (T. 29.) önkormányzati rendelete
A Jászfényszaru Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2024.
(X.3.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

7. Előterjesztés a Izikoterápiásszolgáltatás újraindítására és az asszisztensi feladatok
megbízással történő ellátására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a Bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
elfogadásra javasolja.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a
javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

8/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
a Izikoterápiás szolgáltatás újra indítására és az asszisztens megbízási díjjal történő
foglalkoztatására
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Jászfényszaru Város Képviselő-testülete hozzájárul a Izikoterápiás szolgáltatás újra
indításához és az asszisztensi feladatok megbízási díjjal történő ellátásához az ÁNTSZ
működési engedély kiadását követő hét első napjával.
A feladat ellátására megbízási szerződést köt Török Imrénével, 5.000 Ft/óra díjazással.
A képviselő-testület a megbízási díj és a szolgáltatás újra indításával kapcsolatos díjak
(eszközök hitelesítési költsége), valamint a működtetés során felmerülő üzemeltetési anyagok
(lepedővászon, tisztító- és fertőtlenítő szerek) beszerzésének költségét mindenkori
költségvetésében biztosítja.

8. Előterjesztés a Polgármester szabadságolási ütemtervének a jévéha ásáról
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor bejelentette személyes érintettségét és áradta az ülés levezetését
Lovászné Török Magdolna alpolgármesternek.

Lovászné Török Magdolna szavazásra bocsájtotta Zsámboki Sándor személyes érintettség
fennállása miatti döntéshozatalból való kizárását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

9/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Zsámboki Sándor személyes érintettség fennállása miatti döntéshozatalból való
kizárásáról

Jászfényszaru Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.
évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) -nek megfelelően a személyes érintettség fennállása miatti
döntéshozatalból való kizárását elfogadta.

Felelős: Berényi Ferenc korelnök
Határidő: azonnal

Lovászné Török Magdolna kérte az észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a
Polgármester szabadságolási ütemtervének a jóváhagyását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Polgármester szabadságolási ütemtervének a jóváhagyásáról
Jászfényszaru Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Zsámboki Sándor
polgármester 2026. évben 2026. január 1-től 2026. december 31 napjáig 46 munkanap
szabadságra jogosult.

A Képviselő-testület a polgármester szabadságolási tervét— közszolgálati tisztviselőkről szóló
2011. CXCIX törvény 225/C alapján - a határozat mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

Végrehajtásért felelős: Andréné Marton Éva irodavezető
Határidő: folyamatos
Felelős: Dr. Voller Erika jegyző

Zsámboki Sándor visszavette az ülés levezetését.

9. Előterjesztés a közmeghallgatás időpontjának meghatározására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte az észrevételeket.
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Lovászné Török Magdolna javasolta, hogy a közmeghallgatás 2026. február 25. napján ne
14:00 órakor, hanem 17 órakor kerüljön megtartásra. Véleménye szerin a később időpont
lehetőséget teremtene azoknak is részt venni, akik dolgoznak.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a
módosító javaslatot.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

11/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
a közmeghallgatás időpontjának meghatározására
Jászfényszaru Város Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Közmeghallgatás 2026. február 25.
napján 17:00 órakor kerüljön megtartásra a Városháza dísztermében.

Végrehajtásért felelős: Andréné Marton Éva - irodavezető
Határidő: 2026. február 01.
Felelős: Zsámboki Sándor polgármester

Dr. Voller Erika jegyző

10. Előterjesztés az egészsé i alapellátási körzetek helyettesítésének megszervezésével
kapcsolatos döntésekre

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a Bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
elfogadásra javasolta.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket az Egészségügyi alapellátási körzetek
helyettesítésének — megszervezésével kapcsolatos — döntésekre vonatkozó javaslattal
kapcsolatosan. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

12/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Egészségügyi alapellátási körzetek helyettesítésének megszervezésével kapcsolatos
döntésekre

Jászfényszaru Város Képviselő-testülete elfogadja a Polgármester egészségügyi alapellátási
körzetek betöltése érdekében, Dr. Elor Judit e.v. felmondása okán tett intézkedéseit.

Zsámboki Sándor szavazásra bocsájtotta, hogy a jászfényszarui II. és III. számú háziorvosi
alapellátási körzetben helyettes háziorvosi tevékenység tárgyában a WPW-SYDR Korlátolt
Felelősségű Társasággal kötött szerződést úgy módosítja, hogy az abban foglalt megbízási díjat
2026. január hónaptól bruttó 25.000, - ft/órára emelje.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

13/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Egészségügyi alapellátási körzetek helyettesítésének megszervezésével kapcsolatos
döntésekre

Jászfényszaru Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jászfényszarui II. és III. számú
háziorvosi alapellátási körzetben helyettes háziorvosi tevékenység tárgyában a WPW-SYDR
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Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött szerződést úgy módosítja, hogy az abban foglalt
megbízási díjat 2026. január hónaptól bruttó 25.000,- ft/órára emeli.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2026. január 31.

Végrehajtásért felelős: dr. Sándor Mátyás

11. Előterjesztés a választható, nem kötelező védőoltások bővítéséről
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a Bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
az előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a
javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

14/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
a választható, nem kötelező védőoltások bővítéséről
Jászfényszaru Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem bővíti a
választható, nem kötelező védőoltások körét.
A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 18/2022. (XI.16.) számú önkormányzati rendelet
10. § (2) bekezdés a) pontja rendkívüli települési támogatás formájában továbbra is lehetőséget
biztosít a szociálisan rászorulóknak költségeik enyhítésére.

12. Előterjesztés Mobil tüdőszűrés biztosítására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a Bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
az előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a
javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

15/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Mobil tüdőszűrés biztosítására

Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta, hogy 2026. április 20-24
napokon biztosítja a mobil tüdőszűrést, melyhez 3.125.000 Ft előirányzatot biztosít a 2026. évi
költségvetés terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Végrehajtásért felelős: Tamus Mária pénzügyi osztályvezető

Molnár Anita
Határidő: szerződés szerint
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Felelős: Zsámboki Sándor polgármester
Dr. Voller Erika jegyző

13. Előterjesztés a 2025.07.01 — 2025.12.31. közötti időszak poleármesteri határozatairól
szóló tájékoztatás elfogadásáról

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte az észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta,

A képviselő-testület 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

16/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
A 2025.07.01 — 2025.12.31. közötti időszak polgármesteri határozatairól szóló tájékoztatás
elfogadására.

Jászfényszaru Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025.07.01-2025.12.31. közötti
időszak polgármesteri határozatairól szóló tájékoztatást elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Zsámboki Sándor polgármester
Dr. Voller Erika jegyző

14. Előterjesztés a "Jászfényszaru, 3106.j.6k. út 18+149-19+033 km.sz. között kerékpárút
létesítése útépítés engedélyezési terv? korszerűségi feliilvizsgdlatéra, a_gyalog-és
kerékpárút megyalósíthatóságának vizsgálatára,
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a Bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

17/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Jaszfényszaru, 3106.j.6k. út 18+149-19+033 km.sz. között kerékpárút létesítése útépítés
engedélyezési terv" korszerűségi felülvizsgálatára, a gyalog-és kerékpárút
megvalósíthatóságának vizsgálatára.
Jászfényszaru Város Képviselő-testülete elfogadja Marosi Csaba okl. építőmérnök ajálatát a
"Jászfényszaru, 3106.j.ök. út 18+149-19+033 km.sz. között kerékpárút létesítése útépítés
engedélyezési — terv" — korszerűségi felülvizsgálatára, a gyalog-és kerékpárút
megvalósíthatóságának vizsgálatára a melékelt 495.000,-Ft (AAM) tervezői ajánlat szerint.

A képviselő-testület egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.
Végrehajtás határnapja: folyamatos

15. Előterjesztés az önkormányzati szolgáltatások ellenértékének meghatározására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte az észrevételeket.
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Urbán Csaba javasolta, hogy a 4. ,,2 hónapot meghaladó tartós használat esetén (ideérve azt
az esetet is, ha a szobát a hónapok valamennyi munkanapjára veszik igénybe) a Szállásdíj a 2.

hónapot követő 1. naptól a Bérleti díj, vagy a Kedvezményes bérleti dij 75%-a.,,
A könnyebb érthetőség érdekében javasolja helyesbítését az alábbiakra: , 4. 2 hónapot
megbaladó tartós használat esetén (ideérve azt az esetet is, ha a szobát a hónapok valamennyi
munkanapjára veszik igénybe) a Szállásdíj a 2. hónapot követő 1. naptól a Bérleti-díj vagy-a
Kedvezményes bérleti dij 75%-a.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta az
elhangzott javaslatnak megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

18/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Önkormányzati szolgáltatások ellenértékének meghatározására

Jászfényszaru Város Képviselő-testülete az egyes önkormányzati szolgáltatások ellenértékét és

igénybevételük feltételeit 2026. 02. 01. napjától a következő feltételek szerint határozza meg a

441/2025. (XII.10.) Képviselő-testületi határozat egyidejű visszavonása mellett:

I. Jászfényszaru Város Képviselő-testülete a tulajdonában álló a szálláshelyek,

rendezvényhelyszínek, valamint egyes szolgáltatások nettó díjszabását a következőek

szerint határozza meg:

1. A , Kastély vendégház" és a , Fény vendégház" (a továbbiakban: Szálláshelyek)

szobáinak használati díja egy éjszakára 8.800,- Ft, a pótágy felára 1.100,-

Ft/szoba/éj (a továbbiakban: Szállásdíj).

2. A parkolásért díj nem kérhető.

3. 1 hónapot meghaladó tartós használat esetén (ideérve azt az esetet is, ha a szobát

a hónap valamennyi munkanapjára veszik igénybe) a Szállásdíj az 1. hónapot

követő 1. naptól a Szállásdíj 50%-a további legfeljebb 1 hónapos időtartamra.
4. 2 hónapot meghaladó tartós használat esetén (ideérve azt az esetet is, ha a szobát

a hónapok valamennyi munkanapjára veszik igénybe) a Szállásdíj a 2. hónapot

követő 1. naptól a Bérleti díj 75%-a.

5. A Pap kastély vendégház földszintjének használata (a konyha használatával):

5.1. Oktatások, tréningek esetén 4.290,- Ft/óra, legfeljebb 34.320,- Ft/ nap;

5.2. Játékterem használata esetén 11.000,- Ft/megkezdett óra;

5.3. Családi rendezvény esetén 33.000,- Ft/nap;

5.4.Helyben lakó magánszemélyek, helyi civil szervezetek és közfeladatot ellátó

szervezetek esetén 22.000,- Ft/nap;

5.5.Kegyeleti célú családi rendezvény esetén, ha az nappali időszakra esik, és annak

időtartama nem haladja meg a 4 órát 20.000,- Ft/alkalom;

5.6.Helyi civil szervezetek részére évente egy képzés időtartamára ingyenes, ha a

képzésen való részvétel is ingyenes;

5.7.Az óvadék összege az 5.3.-5.4. pont szerinti esetekben megegyezik a napi bruttó

használati díj összegének háromszorosával, az 5.2. esetben a bruttó használati

óradíj kétszeresével, más esetben óvadék nem kérhető.

6. A Vadászház használati díja:

6.1. 45.000,- Ft/nap;

6.2.Helyben lakó magánszemélyek, helyi civil szervezetek és közfeladatot ellátó

szervezetek esetén 30.000,- Ft/ nap;
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6.3.Helyi iskolai osztályok és óvodai csoportok részére egy tanévben, egy
alkalommal ingyenes;

6.4.Az óvadék összege megegyezik a napi használati díj összegének kétszeresével.
7. A Rimóczi kastélyoktatások, tréningek tartására vehető bérbe. A Rimóczi

kastély használati díja:

7.1.TFermenként egész napra (8 órát meghaladó használatra): 34.320,- Ft/nap;
7.2. Termenként megkezdett óránként: 4.290,- Ft/óra;

7.3.Helyi civil szervezetek részére évente egy képzés időtartamára ingyenes, ha a
képzésen való részvétel is ingyenes;

7.4, Óvadék nem kérhető.
II. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy szükség esetén a
Szálláshelyekre irányadó díjszabás alkalmazásával az önkormányzat tulajdonában
lévő, átmenetileg nem hasznosított ingatlant is szálláshelyként kiadjon, azzal, hogy a
Szálláshelyek esetén szobánként meghatározott díj felét kell megállapítani ágyanként,
amennyiben az elhelyezés nem kétágyas szobákban történik, és a pótágyra vonatkozó
rendelkezés nem alkalmazható.

III. A Tanuszoda használati díját a Képviselő-testület a következőek szerint határozza
meg:

1. úszóbérlet (oktatás nélküli úszási lehetőség) 10 alkalomra vonatkozó díja bruttó

17.250,- Ft

2. úszótanfolyamok (úszási lehetőség, szintfelmérés alapján — szervezett
úszásoktatással) 5 alkalomra vonatkozó díja bruttó 14.500,- Ft.

3. iskolai osztályok úszás tanórái esetén:

3.1 A helyi (egyházi) iskola részére bruttó 14.850,- Ft/iskolai csoport/foglakozás,
3.2 a3.1 ponttól elérő iskolák esetén bruttó 16.765,- Ft/iskolai csoport/foglakozás.

ÍV. A GAMESZ tulajdonában álló munkagéppel a településen végzett szolgáltatás
esetén a szolgáltatás díját a Képviselő-testület a 18.400,- ft+Afa/éra díjban határozza

meg. Előbbi díjat a munkavégzés jellegére tekintettel a GAMESZ igazgató jogosult
legfeljebb 23.000, - I+Afa/ora összegig megemelni.
V. Fizikoterápiás kezelés díja: bruttó 1.000,- Ft/alkalom.

VI. A Képviselő-testület e határozatban foglalt összegek alkalmazásától egyedi
ügyben eltérhet.

Felelős: Polgármester, GAMESZ igazgató

Határidő: folyamatos

Végrehajtásért felelős: Jegyző, GAMESZ igazgató

16. Előterjesztés a Trió-Média-Jászberény Kft. tám ogatásának módosítására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a Bizottsági észrevételket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
a 12MFt összegű támogatást biztosítását javasolja jóváhagyásra.

Zsámboki Sándor elmondta, hogy szerevezés alatt van a Jászsági Önkormányzatok
Szövetsége ülése, melynek keretén belül érinteni kívánja a kérdést. Ami látható, hogy a
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térségben lévő városok hozzáadott értéke tartja fent a szolgáltatást, úgy hogy eközben állami
szinten jelentős elvonásokra is sor kerül. Véleménye szerint az lehetne a megoldás, ha
valamennyi település hozzájárulna a szolgáltatáshoz, vagy el kell gondolkodni azon, hogy a
jövőben részesei akarnak- e lenni. Jelen pillanatban a maximum 12MFt összegű támogatást
tudja javasolni. Kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a
javaslatot.

A képviselő-testület 7 igen és I nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

19/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Trió-Média-Jászberény Kft. támogatásának módosítására
Jászfényszaru Város Képviselő-testülete a Jászfényszaru Város Önkormányzata és a Trió
Média Jászberény Kft.-t között 2025.12.31. napján megszűnő, műsorszolgáltatás tárgyában
kötött szerződést 1 év időtartammal meghosszabbítja. A támogatási összeg évi 12.000.000 Ft,
azaz 1.000.000 Ft/hó.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés módosítására.

Jászfényszaru Város Képviselő-testülete a 416/2025.(XI.26.) Trió-Média-Jászberény Kft.
műsorszolgáltató tevékenységéről szóló szerződés meghosszabbítására vonatkozó határozatát
visszavonja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Zsámboki Sándor polgármester

Tamus Mária pénzügyi osztályvezető

17. Előterjesztés a közbeszerzési feladatok tárgyában kötött szerződés módosítására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a Bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
elfogadásra javasolja.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a
javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

20/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
közbeszerzési tanácsadási és közbeszerzési eljárások lebonyolítására vonatkozó 2026.
évre megkötendő szerződés meghosszabbítására

Jászfényszaru Város Képviselő-testülete hozzájárul, hogy 2026. január 1-jétől a közbeszerzési
feladatok ellátására megkötendő szerződésben a közbeszerzési tanácsadási feladatokat Göndör
Gábor Tamás mint egyéni vállalkozó, a közbeszerzési eljárások lebonyolítása feladatokat a
Köz-Pálya Kft., mint cég lássa el 2026. december 31-ig.

18. Előterjesztés városi kommunikációs kapcsolattartó feladat ellátására vonatkozó

megbízási szerződésre

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a bizottsági észrevételeket.
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Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és

elfogadásra javasolja.

Zsámboki Sándor kérte az észrevételeket.

Lovászné Török Magdolna elmondta, hogy a Trió Tv adásával kapcsolatosan személyes

véleménye szerin nem megfelelő Jászfényszaru prioritása. Az intézmények tekintetében

elmondható, hogy magas fokon szervezik a programjaikat és promótálással egyidejűleg. A

problémát abban látja, hogy az a személy, aki ezt a feladatot ellátja nagyon együtt kell

lélegezzen mind a várossal, mind az intézményekkel. Teljesen át kell látnia a rendezvényeket

(előzményektől a végéig) eseményeket annak érdekében, hogy megfelelő anyagot tudjon

letenni. Amennyiben egy-egy cikk leírásában az intézmény vezetőjét, vagy program szervezőjét

hívja segítségül, az nem mindig segít, hiszen az amúgy is sűrű elfoglaltságok mellett nagyon

nehéz erre időt szakítani. Jelen pillanatban próba jelleggel tudja támogatni az előterjesztés, de

kéri, hogy a későbbiekben térjenek vissza arra, hogy milyen volt az együttműködés.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a

javaslatot.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

21/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat

Városi kommunikációs kapcsolattartó feladat ellátására vonatkozó megbízási szerződésre

Jászfényszaru Város Önkormányzata a városi kommunikációs kapcsolattartó feladat ellátására
megbízási szerződést köt Banka Csaba egyéni vállalkozóval 2026. február 1. napjától 2026.

június 30. napjáig bruttó 300.000.- Ft/hó összegben.

A Képviselő-testület a feladatellátásának költségét 2026. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megbízási szerződés megkötésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Zsámboki Sándor polgármester

Tamus Mária pénzügyi osztályvezető

19. Előterjesztés az önazonosság védelméről szóló rendelet megalkotására

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a Bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az anyagot megtárgyalta és
nem javasolja a rendelet megalkotását.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a

javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

22/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat

Onazonossag védelméről szóló rendelet megalkotására

Jászfényszaru Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem kíván a helyi önazonosság
védelme érdekében rendeletet alkotni.

Határidő: azonnal
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Felelős: Zsámboki Sándor polgármester
Tamus Mária pénzügyi osztályvezető

20. Egyebek

Gyetvai Mónika képviselő beadványa az Oktatásért Alapítvány célkitűzéseinek
bővítésére

Zsámboki Sándor elmondta, hogy a tegnapi napon a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a
javaslatot megtárgyalta az Oktatási Alapítvány célkitűzésének bővítésének lehetőségeiről az
Alapítvány alszámlájának létrehozása érdekében.

Lovászné Török Magdolna véleménye szerint nem indokolt az alszámla létrehozása, hiszen a
közlemény rovatba megjelölve eljut a támogatott felé a felajánlás.

Gyetvai Mónika elmondta, hogy nem az intézmény vezetői a bizalmatlanok, hanem a
támogatói kör.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtott a
javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal és I nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

23/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Oktatásért Alapítvány célkitűzéseinek bővítésére
Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy
az Oktatási Alapítvány célkitűzésének bővítésére vonatkozóan, mint az alapítvány egyik
alapítója javaslatot tegyen az Alapítvány alszámlájának létrehozása érdekében.

Határidő: folyamatos
Felelős: Zsámboki Sándor polgármester

Tamus Mária pénzügyi osztályvezető

Zsámboki Sándor elmondta, hogy Gyetvai Mónika Képviselő beadványaként érkezett az
iskolabusz járat indításának a lehetősége. Kérte az észrevételeket.

Berényi Ferenc személyes véleménye szerint nincsenek olyan távolságok Jászfényszarun,
amelyek 10-15 perc alatt - különösen az oktatási intézmények tekintetébe - gyalogosan nem
megközelíthetőek. Nem látja a logisztika, felügyelet és felelősségvállalás kérdését sem
probléma mentesnek.

Gyetvai Mónika véleménye szerint azért merülhetett fel ennek igénye, mert valakinek
problémája van az oktatási intézménybe való bejutással.

Lovászné Török Magdolna elképzelése szerint ez abban az esetben fordulhat elő, ha tanyán
laknak. Elmondta, hogy arról tudnának, ha lenne olyan gyermek, akinek ilyen jellegű problémái
lennének és ilyen példával a gyermekjóléti szolgálattól sem éltek jelzéssel. Azt is tudni kell,
hogy a gyermekek 16:00 óráig tartózkodnak az intézményben, kivéve, ha tanórán kívül
elfoglaltságuk van. A tanítási nap végén minden esetben szülőnek kerül átadásra a gyermek,
kivéve aki nyilatkozik az önálló hazatérésről.

Zsámboki Sándor javasolta, hogy térjenek rá a következő beadványra.
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Gyetvai Mónika képviselő tájékoztatást kér a beszerzési szabályzat megalkotásával

kapcsolatosan.

Zsámboki Sándor elmondta, hogy a feladat valóban elakadt, és újra napirendre veszik a

kérdést. Kéri a testület jóváhagyását a GAMESZ tulajdonában lévő AECC 908 forgalmi

rendszámú, Ford Fiesta típusú személygépjármű térítésmentes használatba adásával

kapcsolatosan.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

24/2026. (I. 28.) Képviselő-testületi határozat
Az AECC 908 forgalmi rendszámú, Ford Fiesta típusú személygépjárművet térítésmentes
használatba adásáról

Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő-testület a GAMESZ tulajdonában lévő AECC
908 forgalmi rendszámú, Ford Fiesta típusú személygépjárművet térítésmentes használatba
adja Jászfényszaru Város Önkormányzata részére.
A gépjárművel kizárólag a közfeladat ellátásához kapcsolódó tevékenység végezhető, a
használat biztosítása a közfeladat-ellátás időtartamára szól. A Képviselő-testület felhatalmazza
a polgármestert az ingyenes használatra vonatkozó szerződés és kapcsolódó üzembentartói
szerződések megkötésére, aláírására.

Zsámboki Sándor kérte a további bejelentéseket. Mivel nem volt, 14:30 órakor zárt ülést
rendelt el.

zat Sándor (lan altdr. Voller Erika

Kmnf.

polgarmester jegyző

Berényi Ferenc Tóth Norbert
jkv.hitelesítő jkv. hitelesítő
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